
問３ 市政について知りたいこと 

あなたは、広報紙などから得られる情報のうち、市政について、日ごろ特に知りたいと思っている

のはどのようなことですか。（○は３つまで） 

 

ｎ＝1,516 

１  市長の考え方                                            11.2% 

   ２  市の予算の使い方                    21.7% 

   ３  市が取り組んでいる重要施策               31.4% 

   ４  市政の動きや事務手続きの方法              15.6% 

   ５  まちの話題や地域のニュース               36.1% 

   ６  地域の防災に関する情報                 22.4% 

   ７  施設の利用案内                     25.6% 

   ８  健康案内                        20.1% 

９  市の行事や催し物情報                  41.6% 

10  市関連の募集情報                     7.4% 

11  消費生活・リサイクル情報                10.4% 

12  法律相談など各種相談情報                 5.2% 

13  市の歴史・文化財の情報                  4.9% 

14  生涯学習に関する情報                   7.6% 

15  その他                                                   1.6% 

16  特にない                                                 5.1% 

［無回答］                                               1.3% 

 

 市政について知りたいことをたずねたところ、「市の行事や催し物情報」（41.6％）が４割を超え最も

高くなっている。次いで、「まちの話題や地域のニュース」（36.1％）、「市が取り組んでいる重要施策」

（31.4％）が３割を超えており、以下、「施設の利用案内」（25.6％）、「地域の防災に関する情報」（22.4％）、

「市の予算の使い方」（21.7％）、「健康案内」（20.1％）と続いている。 
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[無回答]
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